

*Успешно завершилась стартовавшая 22 марта III Олимпиада-2016 по английскому языку среди школьников города Белгорода, города Строитель и Белгородского района. Традиционно Олимпиада проходила в два тура, а ее финал состоялся 4 апреля. Олимпиада была организована Центром иноязычного образования «Полиглот» и кафедрой иностранных языков факультета иностранных языков Педагогического института НИУ «БелГУ».*



Основные задачи олимпиады – создание условий для выявления одарённых и талантливых школьников в сфере изучения иностранных языков, повышение мотивации к изучению языков, воспитание у школьников понимания важности изучения английского языка и потребности пользоваться им как средством общения, а также расширение сферы взаимодействия образовательных учреждений города Белгорода, города Строитель и Белгородского района.

143 участника из школ города Белгорода, города Строитель и Белгородского района – учащиеся 6 - 11 классов – с большим энтузиазмом и интересом выполнили письменные задания первого тура по различным аспектам английского языка, включая аудирование, говорение, чтение, лексику, грамматику, продемонстрировали социокультурную осведомленность и орфографические навыки владения английским языком. Учащиеся, набравшие самое высокое количество баллов (а таких оказалось 37 участников из трех возрастных групп), вышли в финал, где изумительно представили мини-проекты на темы: «Как прекрасен этот мир!» (6-7 классы); «Удивительное – рядом» (8-9 классы); «Литература в кино» (10-11 классы).



Видеоурок по английскому языку. Цели урока: повторить и закрепить знания по теме "Моя семья".